



Broj: 01/1-50-3-1-17/21.
Sarajevo, 25.2.2021.

Prijedlog

U skladu s članom 44. stav (2) Poslovnika Predstavničkog doma („Službeni glasnik BiH”, br. 79/14, 81/15, 97/15, 78/19 i 26/20), a u vezi Dopisa Kolegija Predstavničkog doma s pozivom za dostavljanje prijedloga i mišljenja za izradu Orijehtacionog radnog plana Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine za 2021. broj: 01-50-2-14-17/21 od 3.02.2021., Ustavnopravna komisija je na 17. sjednici, održanoj 25.02.2021. usvojila

ORIJENTACIONI PLAN RADA USTAVNOPRAVNE KOMISIJE PREDSTAVNIČKOG DOMA ZA 2021. GODINU

Ustavnopravna komisija Predstavničkog doma u 2021. godini planira održavanje oko 15 sjednica na kojima će biti razmatrani svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij Predstavničkog doma dostavi Ustavnoj komisiji u skladu s njenom nadležnošću.

UVODNI DIO

Ustavnopravna komisija Predstavničkog doma koja, u okviru svojih nadležnosti propisanih članom 44. Poslovnika Predstavničkog doma: prati provođenje Ustava BiH; razmatra pitanja od značaja za ustavni poredak BiH i daje inicijative za amandmane na Ustav BiH; ispituje i dostavlja Domu mišljenja o prijedlozima amandmana na Ustav BiH; provodi javnu raspravu o prijedlozima amandmana na Ustav BiH ili prijedloge zakona, te obavještava Dom o rezultatima javne rasprave; razmatra prijedloge zakona koje Dom treba usvojiti, u vezi s njihovom usklađenošću sa Ustavom BiH i pravnim sistemom BiH, kao i u vezi s pravnom obradom te Domu podnosi izvještaj s mišljenjem i prijedlozima te pravno-tehničkim ispravkama očiglednih grešaka u tekstu; razmatra pitanja zakonodavne metodologije i druga pitanja značajna za usklađenost pravno-tehničke obrade akata koje Dom treba usvojiti; dostavlja mišljenja Ustavnom sudu BiH; učestvuje u pripremi programa rada iz oblasti zakonodavne aktivnosti Doma; utvrđuje, zajedno s odgovarajućim komisijama Doma naroda, prečišćeni tekst zakona i drugih propisa kada i ako ih za to ovlaste oba doma.

Komisija razmatra pitanja koja se odnose na: pravni sistem; izborni sistem; Vijeće ministara BiH; državne praznike; grb, zastavu i državnu himnu BiH, pečat BiH; državnu administraciju; provođenje međunarodnih i domaćih krivičnih zakona; te druga pitanja iz nadležnosti Doma koja nisu u nadležnosti drugih komisija.

ORIJENTACIONI PROGRAMA RADA IZ OBLASTI ZAKONAODAVNE AKTIVNOSTI PREDSTAVNIČKOG DOMA

Mjesec	Broj sjednice	Datum	Tačke dnevnog reda sjednice
Januar		u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.
Februar		u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.
Mart		u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.
April		u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.

Maj		u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.
Juni		u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.
Juli		u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.
August		u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.
Septembar		u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.
Oktoбар		u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.

Novembar	u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.
Decembar	u skladu s kalendarom sjednica Doma	Svi prijedlozi zakona i drugi akti koje Kolegij doma dostavi komisiji u skladu sa njenom nadležnošću prije zakazivanja sjednice komisije.

OSTALE AKTIVNOSTI USTAVNOPRAVNE KOMISIJE PREDSTAVNIČKOG DOMA

Ustavnopravna komisija Predstavničkog doma na osnovu usvojenih Izmjena i dopuna Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH ("Službeni glasnik BiH", br 11/05, 85/14, 60/14, 50/17 i 70/17) planira pripremiti Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Predstavničkog doma koji će biti istovremeno i prijedlog Komisije za Orijentacioni radni plan Predstavničkog doma za 2021. U 2021. očekuje se nastavak saradnje Ustavnopravne komisije Predstavničkog doma sa Misijom OSCE-a u BiH. i drugim institucijama uključujući: Pravobranilaštvo BiH, Ustavni sud BiH, Sud BiH, Visoki sudsko i tužilačko vijeće BiH, Tužilaštvo BiH, Kancelariju za zakonodavstvo BiH, Centralnu izbornu komisiju BiH, ministarstva Vijeća ministara BiH, Agenciju za zaštitu ličnih podataka BiH, Institut za intelektualno vlasništvo BiH, Agenciju za državnu službu BiH, Ured koordinatora za reformu javne uprave i druge institucije Bosne i Hercegovine. Komisija će učestvovati na domaćim konferencijama, seminarima i radionicama, te sudjelovati u međunarodnim aktivnostima i ostvarivati saradnju u bilateralnim i multilateralim susretima s komisijama parlamenata drugih zemalja nadležnim za ustavnopravna pitanja u formi kojoj je u uslovima pandemije moguće realizovati navedene aktivnosti.

PREDSJEDAVAJUĆA KOMISIJE
Alma Čolo

Dostaviti:

- Kolegiju Predstavničkog doma
- a/a